

Kezdődik a második félidő

20. Rally Opatija
2011. szeptember 9-10. - Horvátország, Opátia

Szilágyi Jani a kissé hosszúra nyúlt nyári szünet után ismét harcba száll a Horvát Nyílt Nemzetközi Bajnokságban, ahol jelenleg 54,5 ponttal a második helyen állnak a legutóbbi versenyt megnyerő, és ezzel 62,5 pontot gyűjtő Luca Rosetti mögött.

A kétszeres Európa Bajnok olasz első helye azonban névleges, hiszen csak a májusi Európa bajnoki futamon állt rajthoz, így öt év végén nem értékelik majd, ahogy a harmadik helyen álló Luca Bettit sem. Janiékhoz legközelebb az eddig 38 pontot gyűjtött Ivan Čibej áll, míg legfőbb riválisuk Juraj Šebalj és a gyorsasági szakágból tavaly visszatérő Niko Pulić 30-30 ponttal követik őket.

A magyarországi IRC futam ideje alatt megrendezésre kerülő versenynek ezúttal Opátia városa ad otthont, ahol két nap alatt három különböző szakaszt teljesítenek majd a versenyzők. A 290 km össztávból ezúttal közel 97 km-t kell gyorsaságiként teljesíteni. A szervezők a májusi EB futam helyszíneiből válogattak be néhányat, némileg más





nyomvonalon és irányban kijelölve a pályákat. A versenyre 48 páros adta le nevezését, köztük az összes bajnok esélyes páros, ezért Janiék számára fontos, hogy minél jobb helyen végezzenek és megőrizték előnyüket.

Szilágyi Jani: *Hosszú volt a szünet, nehéz lesz újra belerázódni, ráadásul új autóval megyünk, amit még nem volt alkalmunk tesztelni sem. Ezért a legfőbb cél most biztosan célbaérni és persze lehetőség szerint minél több pontot begyűjteni. Négy verseny vár még ránk idén és most jó esélyünk van rá, hogy az év végén is az élen*



végezhessünk. Sajnos Viki ezúttal nem tud ott lenni ezért ismét Takács Ágít kérem meg a beugró szerepére, aki azonnal igent mondott.

Köszönet támogatóinknak:

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE

